

Na osnovi sklepa mestnega štaba za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito poteka v krajevni skupnosti pregled vseh stavb in sicer z vidika požarne varnosti in možnosti gradnje zaklonišč za stanovalce v primeru vojne. Pri pregledu sodelujejo hišni sveti, ki omogočajo pregled vseh prostorov od kleti do podstrešja in vseh pristopov do hišnih priključkov. Komisija, ki jo sestavljajo predstavniki občinskega štaba za požarno varnost, Staninvesta, štaba civilne zaščite v krajevni skupnosti in hišneca

Strunjanu pa Dom borcev in vojaških vojnih invalidov.

Svet potrošnikov krajevne skupnosti Gradišče je 28. maja sklical zbor potrošnikov, katerega so poleg občanov prisostvovali predstavniki prehrabnenih trgovin, veleblagovnic in drugih trgovin. Na dnevnem redu so obravnavali pripombe v zvezi z novim časom poslovanja

Krajevna skupnost Gradišče

sveta, si na dan ogleda osem objektov. Po opravljenem ogledu bodo pripravili poročilo.

Za predšolske otroke, ki niso vključeni v vzgojnovarstvene oddelke, so otroci VVO Ane Zihlerl, enota Vrtača, Erjavčeva 29, pripravili 21. maja ob 15. uri na svojem igrišču veseli Živ-žav. Pokazali so jim, kaj znajo in jih povabili k igram.

Komisija socialnega skrbstva in zdravstvenega varstva je 27. maja priredila izlet za starejše krajanke. Skupaj z aktivisti si je 50 udeležencev izleta ogledalo Mladinsko zdravilišče in letovišče RKS na Debelem rtiču, mesto Koper, v

trgovin. Občani so predlagali delegatom, da bi posredovali, da bi nekatere trgovine odpirali že ob 6.30 zaradi delavcev in uslužbencev ter dijakov in učencev, ki bi si pred delom oziroma poukom radi kupili malice. Prav tako so krajanje izrazili željo, da bi nekaj storitvenih dejavnosti bilo na voljo vsaj dvakrat na teden tudi v popoldanskem času, ker morajo sicer zapuščati delovno mesto in stvari urejati med delovnim časom.

V letošnji, že štirinajsti zaporedni akciji zbiranja oblačil, obutve, posteljnine in pohištva so se ponovno izkazali krajanje in aktivisti krajevne organizacije RK. V dogovorjenem času so zbrali 1200 kg raznega blaga.

SILVA JAKLIN

Hlad se izmika toploti, pomlad se pomika v poletje, v novih ali preoblikovanih KS pa primanjkuje časa za vse naloge, ki letijo kot ploha z različnih uradov, odborov, konferenc, komitejev, sekcij in štabov.

V maju so člani predsedstva KK SZDL Josip Prašnikar prehodili pol območja KS in zapisali vse slabo in dobro od kleti preko dvorišč in stopnišč. Na podstrešja niso utegnili pogledati! Kaj vse so ugotovili: smetišča, divja parkirišča, zapuščene vrtove, hude razpoke in poškodbe zgradb, majave ograje, stare zapuščene kurnike in menda še svinjake, kupe odpadnega materiala pa cvetočo češnjo in urejeno gredico.

Krajevna skupnost Josip Prašnikar

mizico, popolnoma nezavarovano skladišče. Zapisnik so dobile posamezne komisije in hišni sveti – zdaj pa na delo.

1. junija pa so se zbrali člani ZK, ki stanujejo na območju KS, pa so še zaposleni v združenem delu. Skupaj z delavci DPO in sveta so obravnavali problematiko na terenu in vsi, ki so prišli (polovica odsotnih, od teh četrtnina opravičenih), so izpolnili vprašalnike in vpisali področje, na katerem bodo pomagali KS, da se bo čim prej postavila na lastne noge z nalogami pomagati občanu ob njegovih stiskah v starosti, odtujenosti, zdravstveni in socialni pomoči. Črno piko pa je dobila mladina v KS. Bila je vabljen na sestanke in na pogovore s člani občinske konference ZSMS, vendar se vabilom ni odzvala.

DRAGA REGL IVANČIČ

PRVI KULTURNI TEDEN V KS POLJANE

Zamuda brez slabe volje

Prejšnji teden so se na področju KS Poljane odvijale kulturnoumetniške in športne prireditve, ki sta jih organizatorja in pobudnika – Krajevna konferenca SZDL Poljane in Krajevna konferenca SZDL Nove Poljane – združila pod skupni naslov »Prvi kulturni teden Poljan '81«.

Organizatorji so se potrudili in pripravili pester program, v katerem so bili udeleženi predvsem mladi Poljanci – cicibani VVZ Poljane, pionirji in mladinci OŠ Toneta Tomšiča, dijaki Gimnazije Vide Janežič, taborniki odreda Tonea Tomšiča – pa tudi člani ZB Poljane ter vojaki iz vojašnice Maršala Tita; seveda pa ne gre prezreti imenitnih pevcev Ribniškega okteta, ki so enkratno zaokrožili niz prireditev.

Otvoritev kulturnega tedna je bila v ponedeljek, 18. maja v prostorih Doma Ivana Cankarja na Poljanski 26. Nastopili so gimnazijci, dan kasneje pa naši najmlajši; v športnem parku KS Poljane smo si ogledali njihove spretnostne igre. »Genijalci« – gledališka predstava članov dramske skupine Gimnazije Vide Janežič – pa so v sredo, 20. maja navdušili gledalce v dvorani Kulturnega centra Poljane (stavba ob Vzgojiteljski srednji šoli, na Poljanski 22 a).

V četrtek dopoldne so se krajanje zbrali ob spomeniku heroja Toneta Tomšiča; na komemoraciji ob obletnici njegove smrti so nastopili pionirji in mladinci osnovnih šol Toneta Tomšiča (Knežak, Videm-Dobropolje ter Ljubljana) ter godba JLA. Po komemoraciji je bil v prostorih Kulturnega centra Poljane slovesen sprejem pionirjev v mladinsko organizacijo, nato pa so se mladi v prostorih Družbenega centra na Zarnikovi 3 pogovarjali s predstavniki KS Poljane. Ob 14.30 so se zbrali na Urhu pred spomenikom žrtvam terorja, kjer je bila za pionirje vseh treh šol ura zgodovine. V njej so sodelovali člani ZB Poljane, vojaki iz vojašnice Maršala Tita ter taborniki odreda Toneta Tomšiča.

Slovesen zaključek »Prvega kulturnega tedna Poljan '81« pa je bil v petek, 22. maja ob 17. uri v Kulturnem centru

Poljane. Mnogim prizadevnim mladincem in tudi starejšim krajanom so podelili knjižne nagrade, priznanja za dosežke na športnem področju, trem zaslužnim in dolgoletnim aktivnim krajanom Poljan pa tudi visoka odlikovanja za njihovo plodno delo v okviru KS. Pa še to: med čakanjem na pevce Ribniškega okteta, ki so iz objektivnih razlogov nekoliko zakasneli na svoj nastop, so priskočili organizatorjem na pomoč mladi vojaki vojašnice Maršala Tita. Na pobudo njihovega tovariša, vojaka Momčila Jorgačevića iz enote Predraga Tošiča je mučno čakanje pretrgalo vrvenje v dvorani in zbiranje vojakov. Čez nekaj trenutkov so zazvenele besede v melodiji, ki jo je prav gotovo pel prav vsak od nas: »Druže Tito, mi ti se kunemo...« No, tudi »Ribničani« – kot jih je v šali pozval predsednik skupščine KS Poljane Bruno Thaler – so prišli in vsem, ki smo jih počakali, so se oddolžili; prav nič nam ni bilo žal čakanja! Morda se bo kdo vprašal, kako gredo skupaj pesmi, ki jih pojejo »nešolani« vojaki, in pesmi, ki jih enkratno zapoje pevec-umetnik? Vsi, ki smo se udeležili sklepne prireditve, smo to doživeli; lepo se ujemajo, lepo zato, ker so bile zapete doživeto, od srca, in to ostane človeku v spominu. »Druže Tito, mi ti se kunemo« in naša »Katrca« – ob obeh postane človeku toplo pri srcu...

Po zaključku sporeda je bilo v Družbenem centru Poljane tovariško srečanje ter pogovor z aktivisti KS Poljane. Kot je povedal tovariš Bruno Thaler, bo postal Kulturni teden Poljan tradicionalna manifestacija. Po prizadevnih krajanah Poljan bi se kazalo zgledeovati, saj je tak teden kulture širšega pomena, ne zgolj sam sebi namen!

DORA VODOPIVEC



Slovesnost v KS Stara Ljubljana

V sredo, 27. maja so bili krajanje Stare Ljubljane deležni lepega prijetnega kulturnega doživljanja. Udeležili so se prireditve, ki so jo skrbno pripravili in izvedli krajanje Stare Ljubljane v počastitev 40-letnice OF in vstaje jugoslovanskih narodov.

Po Internacionali (ki jo je tako kot vse druge zborovske pesmi na tej prireditvi zapel mešana pevski zbor KUD Ivan Cankar iz Ljubljane pod vodstvom dirigenta Lovra Korenčana), je slavnostni govornik, predsednik občinske konference SZDL Ljubljana Center Vid Štempihar spregovoril med drugim o vlogi, ki jo ima danes ta krajevna skupnost v naši sredini, o pomembnem prispevku krajanov v družbenopolitičnem življenju Ljubljane, o njihovih naporih, ki so jih vlagali in jih še danes vlagajo v napredek svoje KS; omenil je velike zasluge prebivalcev Stare Ljubljane med NOB, pa tudi njihovo tvorno sodelovanje pri oblikovanju današnje podobe Ljubljane.

Nato so naši priznani umetniki izvedli kulturni program; operna pevka, sopranistka Vilma Bukovčeva je ob spremljavi koncertnega harmonikarja Milana Stanteta zapela dve slovenski narodni pesmi, pa samospev »Mak« in arijo Male Floramy iz priljubljene Tijardovičeve operete. Za vse navzoče je bilo to veliko doživljanje, kar je dokazal tudi navdušen aplavz. Prav tako je navdušil igralec MGL Franček Drofenik z dvema recitacijama. Branko Dobravc, ki je prijetno in sproščeno povezoval program, ter pevski zbor KUD Ivan Cankar so prispevali k toplemu vzdušju, ki so ga občutili poslušalci v dvorani. Napolnili so jo skoraj do zadnjega kotička!

Ob koncu je predsednik KK SZDL Stara Ljubljana Janko Rednak utemeljil podelitev devetih bronastih priznanj OF. Prejeli so jih starejši krajanje, ki so s svojim trudom, voljo in požrtvovalnostjo po svoje prispevali k razvoju KS Stara Ljubljana.

TEKST IN FOTO: D. V.

Akcija RK v KS Ajdovščina. 28. maja smo na področju krajevne skupnosti zbrali približno 3.200 kg raznih oblačil. Poleg krajanov in aktivistov RK so v akciji sodelovali tudi učenci osnovne šole Ledina in dijaki Doma tehničnih srednjih šol, ki jih velja ob tej priložnosti posebej pohvaliti, saj sodelujejo v podobnih akcijah

skupnosti za enega samega človeka preobsežno.

Topla voda na Taboru bo. Zanimanje za toplivod je na Taboru, tako kot povsod, kjer topla voda še ne teče naravnost iz pip, veliko.

Krajevna skupnost Ajdovščina

že več let in s požrtvovalnim delom veliko pripevajo k njihovem uspehu.

Izboljšana komunalna dejavnost. Odkar skrbi za komunalne zadeve v krajevni skupnosti Ajdovščina delavec komunalnega podjetja, se je stanje v KS vidno izboljšalo. Vendar pa dela hkrati tudi v krajevni skupnosti Ledina. Občani želijo, da bi zato dobili še enega komunalnega delavca, saj je območje obeh krajevnih

Pripravljalni odbor za toplifikacijo v krajevni skupnosti je že organiziral vse začetne priprave, dela pa se bodo pričela, ko bodo zbrana potrebna sredstva.

Nov asfalt. Te dni bo končno asfaltiran pločnik Masarykove ceste, urejati pa bodo začeli tudi Metelkovo ulico, kjer bodo položili toplivod od Doma upokoencev do novega zdravstvenega doma.